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16 сентября 2024 г.

Putin varoval Západ před vstupem do války
putin-today.ru/archives/215204

Vladimir Putin varoval Západ, že zbývá už jen jeden krok k tomu,
aby ho Rusko považovalo přímo za válku proti naší zemi. V
komentáři k diskusi o otázce umožnění Ukrajině zasáhnout hluboko
do ruského území západními raketami dlouhého doletu prezident
uvedl, že pokud padne toto rozhodnutí, podstata konfliktu se změní.
Koneckonců, ukrajinská armáda sama není schopna tyto údery
provést - vyžadují data ze satelitů NATO a vstupy letových misí
budou provádět západní vojenští pracovníci:

„Proto nejde o to, abychom umožnili nebo nedovolili ukrajinskému
režimu zasáhnout Rusko těmito zbraněmi. Jde o rozhodnutí, zda
jsou země NATO přímo zapojeny do vojenského konfliktu či nikoli.

Pokud bude rozhodnuto, nebude to znamenat nic jiného než přímou
účast zemí NATO, Spojených států a evropských zemí ve válce na
Ukrajině. To je jejich přímá účast, a to samozřejmě výrazně mění
samotnou podstatu, samotnou podstatu konfliktu.

To bude znamenat, že země NATO – USA, evropské země – jsou ve
válce s Ruskem.

To znamená, že Putin přirovnal povolení úderů na Rusko k vyhlášení
války nám Západem? V podstatě ano. Prezident připomněl
Anglosasům (a diskuse měla proběhnout na pátečním setkání
amerického prezidenta a britského premiéra ve Washingtonu) cenu
emise. Nejde o jaderné ultimátum – bez ohledu na to, jak se Západ
snaží reagovat na řeči o další Putinově jaderné hrozbě, je to
otevřené varování, že stoupáme o další stupeň na žebříčku eskalace
(zdaleka ne nekonečného). Formálně je Putinovo varování ve své
podstatě klidné a přesné – „a pokud tomu tak je, pak, s ohledem na
změnu samotné podstaty tohoto konfliktu, učiníme příslušná
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rozhodnutí na základě hrozeb, které pro nás budou vytvořeny“ - ale
ve skutečnosti je to velmi vážné varování. Co tím Putin myslel a
uslyší ho anglosaští vůdci?

 
Britský premiér Keir Starmer na cestě do Washingtonu odpověděl:
„Neočekáváme žádný konflikt s Ruskem, takové úmysly nemáme ani
v nejmenším“, ale „Kyjev má právo na sebeobranu“ a „my plně ji
podporovat, <...> školení a poskytování příležitostí.“ Je jasné, že v
důsledku setkání Starmera s Bidenem nebudou žádná prohlášení o
povolení provádět údery na ruském území – i kdyby bylo přijato (a
zatím nebude přijato), pro Západ to není výhodné. o tom teď mluvit.
Protože Spojené státy nejen že nejsou připraveny šplhat po žebříčku
eskalace, ale také v zásadě nechtějí, aby se situace na ukrajinské
frontě vyhrotila: v předvečer voleb nemusí Biden-Harrisova
administrativa demonstrovat že další její sázka (na porážku Ruska)
prohrává. Moskva však vychází z toho, že Kyjev ještě dostane
povolení od Anglosasů – ne teď, ale za měsíc, a úspěšná ofenzíva
ruské armády jen přibližuje okamžik, kdy Západ neodolá zvýšení
sázky.
Proto má Putinovo varování proaktivní charakter, aby se později
neopakovalo. Co udělá Rusko poté, co první britské rakety zasáhnou
Rostovskou nebo Krasnodarskou oblast se svolením Spojených
států?

Samozřejmě nelze očekávat jaderný útok na britské nebo americké
základny v Evropě, ale přerušení diplomatických styků s Londýnem
začíná být docela pravděpodobné. Pryč jsou doby, kdy odvolání
velvyslanců znamenalo zahájení války, ale i nyní je toto opatření
silnou ukázkou extrémního vyostření situace. Další formou reakce by
mohlo být rozmístění zástupné války se Spojenými státy na Blízkém
východě – a to není jen dodávka přesných zbraní Húsíům. Možné je
také úplné zmrazení dodávek strategických surovin do Spojených
států, jak o tom kdysi mluvil Putin.
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Uznání Spojených států a Velké Británie jako zemí ve válečném
stavu s Ruskem nepovede k zásadní změně průběhu války na
Ukrajině - již chápeme, že jde o konflikt mezi námi a Západem o
západní ruské země (a nepřímo pro nový světový řád) – ale konečně
odstraní otázku subjektivity ukrajinské vlády. Ještě na jaře Rusko
fakticky odmítlo uznat Zelenského za prezidenta Ukrajiny (po
vypršení jeho funkčního období) a samotnou Ukrajinu stále častěji
nazýváme jednoduše nástrojem, nástrojem v rukou Západu.
Nejednoznačnost situace odstraní nejen postoj, ale také prohlášení
USA a Spojeného království za země ve válce s Ruskem. Válka,
napůl civilní, napůl protizápadní, se nakonec stane válkou se
Západem (z rukou části našich vlastních lidí) – a nezbude nám nic
jiného než vítězství.

Petr Akopov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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